

商場變身公主堡壘 超人打怪獸

佳節布置 夢幻奇趣

聖誕節、新年是一年一度的大節日，香港多個商場已經變身，當中有迪士尼公主主題的水晶車登場，亦有以超人、忍者為主題的布置，各適其適，糅合夢幻與奇趣的元素，讓大家沉浸在節日的氛圍中。



▲商場已變身成滑雪度假村。

挑戰激罕雪地運動

將軍澳中心聯乘韓國觀光公社由即日起至2022年1月2日合辦「韓冬樂雪遊」。商場特意打造了一條滑雪度假村，歡迎大家挑戰4項激罕雪地運動：冰壺遊戲、4米長的雪山滑梯、迴轉滑雪（Ski）和飛越滑雪（Snowboard），帶來一趟幾可亂真的「韓冬」聖誕之旅。

7大雪國打卡位及冰雪活動體驗：先與吉祥物Kingdom Friends代表MUGO（武熊）合照，然後乘坐玫瑰燈海纜車登上雪峰，便可與摯愛漫步於360°全景白樺林中，以手機初嘗AR冰釣體驗，更可在雪人村細數雪人，坐上冬奧雪橇，最後以賞雪小營遊作結。



罐頭豬LuLu坐鎮大宅

觀塘apm商場現設有3000平方呎的「罐頭豬LuLu聖誕冬日小鎮」（至2022年1月2日），有6大聖誕打卡位，充滿歐陸風情。

當中包括罐頭豬LuLu聖誕華麗大宅、首個罐頭豬LuLu 3D全息投影互動遊戲、10呎「Chill」巨型罐頭豬LuLu聖誕樹、盲盒及閃卡提取機、罐頭豬LuLu蓋印打卡站及聖誕期間快閃店。



▲罐頭豬LuLu聖誕出巡。



▲睡公主×玫瑰粉水晶馬車。

走進童話當主角

位於將軍澳東港城商場由即日起至2022年1月2日設置「TOMICA DISNEY MOTORS聖誕夢樂園」，Disney Motors Jewelry Way系列的迪士尼公主主題水晶車首度華麗登場，夢幻氣息瞬間瀰漫全場。商場中庭亦搖身一變成夢幻公主堡壘，8大打卡位讓大家彷彿成為童話故事中的主角。

- 第1站：白雪公主×紅蝴蝶水晶座駕。
- 第2站：長髮公主×夢幻紫水晶馬車。
- 第3站：睡公主×玫瑰粉水晶馬車。
- 第4站：愛麗絲×迷霧藍水晶座駕。
- 第5站：5米高夢幻光影打卡堡壘。

- 第6站：2021年經典米奇王室轎車。
- 第7站：駕電動車兜風，穿梭4米高光影噴泉。
- 第8站：3大系列車仔情景模型打造車迷天堂，包括派對主角公主水晶車、迪士尼主題車及TOMICA主題車。



▶20米高聖誕樹豎立於西九文化區藝術公園海濱草坪。



西九草坪聖誕小鎮

九龍西九文化區藝術公園海濱草坪西面現已化身「傳統聖誕小鎮」（至2022年1月2日），除了掛滿裝飾與花環的20米高聖誕樹，還有8間不同主題的聖誕小屋，包括咖啡店、禮物店、花店，等等。

大家亦可於夜間到訪「傳統聖誕小鎮」，吹吹海風，享受寧靜的浪漫。

